SEGHE A NASTRO
BAND SAWS
SCIES A RUBAN
BANDSAGEN
SIERRAS DE CINTA




CARATTERISTICHE TECNICHE 5 5 5 h] S S b
- TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES 360 H | 400 H 460 H 560 H 700 H 800 H 900 H
- TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS (n (2) (3) 4) (5) (6) (7)
Diametro volani - Wheels diametre - Diamétre volants
- Réider Durchmesser - Diametro volantes mm 360 400 460 560 700 800 900
Velociti - Speed - Vilesse - Geschwindigheir - Velocidad  |m/sec 18 18 18 ] 18 25 25
Motore - Motor - Maoteur - Motor - Motor kW 0.75 1,5 1.5 2.2 3 4 5.5
HP | 2 2 3 4 5.5 7.5
Altezza di taglio - Depth of cut - Hauteur de coupe
- Schniithihe - Altura de corte mm 260 280 280 370 430 SO0 560
Larghezza di taglio - Cutting width - Largeur de coupe
- Schnittbreite - Ancho de corte mm 350 390 450 550 670 T8RS 885
Sviluppo nastro - Band length - Longeur du ruban mm 2610x | 3500x | 3750x | 4450x | 5070x | (**) x ol 1
- Bandldnge - Largo de la cinta 6 +25 6 +25 6 +25 1035 | 10+40 | 10+45 | 10+55
Dimensioni del piano - Table sizes - Dimensions de la table 450 x S00 x 540 x 620 x 700 x 1130 x 1130 x
- Tischabmessungen - Dimensiones de la mesa mm 500 450 490 730 930 899 800
Inclinabilita piano - Table tilting - Inclinaison de la table 9 0-+-45° 0+45° 0+45° 0-45° 0-+45° 0-45° 0+45°
-Schrégsteliung vom Tisch - Mesa inclinable *) (*)
Bocche aspirazione - Suction hoods - Buses d'aspiration mm 100 @ 100 @ 100 @ 100 0100 @120 @120
- Absaugsiuize - Bocas de aspiracion (N.2) (N.2)
Peso netio - Nes weight - Poids net - Nettogew. - Peso neto kg 105 125 195 275 420 620 730
Ingombro - Overall sizes - Encombrement em G0x B0 | 59x 78 | 60x 88 | 67x106 | 75x126 | 159x88 | 169x92
Gesamtabmessungen - Superficie ocupada H 122 H 174 H 181 H 205 H 223 H 239 H 258
Imballo - Packing - Emballage - Verpackung - Embalaje cm 75x53 TEx48 85x51 94x54 | 110X60 | 245x72 | 265x75
H 140 H 192 H 198 H 225 H 240 H 155 H 165
(with disassembled table — con mesa desmontada) kg 35 21 60 ] 100 120 130

(FYCE: 0-20% (¥#*): 3470 = 3550 mm:  (***) 6020 = 6100 mm

(1.2.3.4).

Maotore maggiorato;

- Guidalama inferiore (A): Squadretto per taghi angolati (B); Compasso
per tagh a raggio (C): Batuta per tagli sagomati (D); Squadretto a
levigare (E): Movimento guwidalama superiore con cremaglicra (F -
1,234 non CE; altre wversioni: di serie); Ruote per spostamento
(1.2.3.4.5)  Pechistallo (1) Motore monolase
- Bottom blade guide tA); Mire fence (B): Compass for curved cuts
tC1: Fence for shaped curs (D) Fence for sanding (E); Adjiusiment of
apper blade guard by rack (F- non-CE 1,2,3,4; all other versions.
sterclared); Machine on wheels 11,.2,3,4.5); Base 11); Uprated motor:
SNingle-phased moror (1,2.3.4)

- Guidelame mférieur (A ). Equerre pour coupes biaises (B), Compas pour coupes a rayon (C); Butée pour coupes galbées (D) Equerre 4 poncer
(E} Mouvement d erémaillire du guidelame supérieur (F -1.2.3.4 non-CE: autres versions: de série): Roues pour déplacement (1,2.3.4,5); Affit

(1) Moteur majoré; Moteur monophasé (1,2,3,4)

- Untere Rollenfiihrung (A); Gelrungslineal (B); Kreisschneideinrichung (C); Kurvenkopieransohiag (D); E:Bandsehleifinsehlas; Zahnstange fiir
vhere Bandffiiherig (F - 1234 nich CE;  andere Modellen; standard); Fahreimrichtung (1,2.3.4.5); Untergested] (1); Verstirkier Motor;

Emphasiver Motar (1.2.3.4).

- Guiahoja inferior (A ) Escuadra para cortes angulares (B): Compas para cortes circulares (C); Tope para contes pertilados (D): Esquadra para lijar
(E) Movimiento de cremallera para el guiahoja (F - 1,2,3.4 non CE; otros modelos: de serie): Ruedas para el transporte (1,2.3.4.5); Pedestal (1);

Motor de mas potencia, Motor monofasico (1.2,3.4)
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